

## Collagen Beauty (Kolagenové peptidy Verisol®) 120 kapslí



Podpora pokožky, nehtů a vlasů. Obsahuje kolagen ve formě patentovaných kolagenních peptidů Verisol®.

~~499,00 Kč~~ **399,00 Kč**

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 499,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [Puhdistamo](#)

---

## **Collagen Beauty** (Kollageeni Beauty) (Kolagenové peptidy Verisol®)

Doplněk stravy

- Podpora pokožky, nehtů a vlasů
- Obsahuje kolagen ve formě patentovaných kolagenních peptidů Verisol®
- Triple Zinc™ - Organicky/chelátově vázaný zinek ve třech formách: pikolinát, bisglycinát a monomethionin
- Vitamín C (kyselina askorbová)
- Biotin
- Holistické (celostní) složení produktu
- Vynikající biodostupnost
- Prémiová kvalita - produkt obsahuje pouze aktivní složky
- Prémiová čistota - bez obsahu balastních aditiv, pojiv, plnidel a umělých sladidel

**Collagen Beauty** obsahuje celkem čtyři složky pro komplexní podporu pokožky, nehtů a vlasů. Patentované kolagenní peptidy **Verisol®** mají klinicky ověřenou účinnost - díky vysoké bioaktivitě působí přímo v dermální vrstvě pokožky. Kolagen je jeden z nejvíce zastoupených proteinů v těle, kolagenové peptidy jsou jeho selektivně vybrané části s vysokou bioaktivitou zaměřené na produkci kolagenu typu 1. S kolagenními peptidy Verisol® jsou spokojené tisíce žen po celém světě, jde o opravdový krok vpřed v péči o pokožku.

**Zinek** se v těle účastní procesů souvisejících se stavem kůže, nehtů a vlasů, má s kolagenem synergické vlastnosti. Collagen Beauty jej obsahuje celkem ve třech chelátově vázaných formách - pikolinát, bisglycinát a monomethionin. Tyto organicky vázané sloučeniny zinku mají stejnou vazbu jako zinek vyskytující se přirozeně v přírodě, proto jsou pro tělo velmi dobře vstřebatelné.

**Vitamín C** je jednak významným antioxidantem, jehož vlastnosti souvisí s oxidativním stresem (nadměrná míra oxidativního stresu způsobuje poškození kůže, vlasů i nehtů), a také posiluje vlastnosti ostatních obsažených látek.

**Biotin (vitamín B7)** patří mezi ty vitamíny komplexu B, které kromě energetického metabolismu mají vliv i na stav pokožky, vlasů a nehtů - při nedostatku vitamínu B7 se objevuje například popraskaná kůže.

Produkt neobsahuje laktózu, mléko a lepek.

Vyvinuto a vyrobeno ve Finsku.

Prémiová značka **Puhdistamo** nabízí jedinečnou řadu etických doplňků stravy, originálních adaptogenů z Laponska a výběrových superpotravin nejvyšší jakosti. Nekompromisní a vášnivý přístup k maximální možné kvalitě je doslova zakódován v DNA, tedy v základní genetické informaci celé značky! Jednotlivé produkty obsahují pouze čistou směs aktivních složek, to vše bez obsahu balastních aditiv, pojiv a plnidel. Prémiové suroviny jsou vybírány ze zdrojů, které odpovídají přirozenému výskytu daného druhu, ať se jedná o přírodní bohatství severských lesů v Laponsku a Finsku, nebo další špičkové lokality po celé zeměkouli. Celkový holistický koncept značky vychází z propojení přírody a moderních vědeckých poznatků. Tento celostní přístup poskytuje jedinečné nutriční a synergické botanické formulace, které jsou hluboce účinné a přesně vyvážené.

Balení: 120 kapslí (36 g)

**Dávkování:** berte 1 - 4 kapsle denně. Balení obsahuje dle zvoleného dávkování 30 - 120 denních dávek.

Upozornění: Nevhodné pro děti do 3 let. Není náhrada pestré stravy. Nepřekračujte doporučenou dávku. Skladujte v suchu, chladu, mimo dosah dětí. Chraňte před světlem. Obsahuje kulatý absorbent pro redukci případné vlhkosti, nekonzumovat!

### **Výživové údaje:**

Počet dávek v balení: 30 - 120, 1 kapsle (% RHP\*), 4 kapsle (% RHP\*)

Kolagen: 300 mg, 1200 mg

Vitamín C: 12 mg (15 %), 48 mg (60 %)

Zinek: 0,37 mg (3,7 %), 1,5 mg (15 %)

Biotin: 15 µg (30 %), 60 µg (120 %)

\*RHP - referenční hodnota příjmu vitamínů a minerálních látek.

---

**Složení:** kolagenové peptidy Verisol®B, kyselina L-askorbová, trojitý zinek (Tripla Sinkin™ - pikolinát zinečnatý, bisglycinát zinečnatý, mono-L-methionin sulfát zinečnatý), biotin, kapsle (celulóza, voda).

---